



6 марта в читальном зале межпоселенческой центральной библиотеки для учеников 7 А класса Лицея № 2 прошел **день библиографии «Почему так говорим: история и употребление крылатых выражений»**, посвященный удивительному явлению русского языка - крылатым словам и выражениям.

Мы так привыкли к этим фразам, что даже не задумываемся, как они появились. Ребята услышали интересные факты о том, что означает само выражение «крылатые слова», откуда пришли к нам крылатые выражения, о случаях употребления некоторых выражений и их значении.



Меткие фразы делают нашу речь богаче и ярче. Басни И.А. Крылова – кладезь крылатых слов и выражений. А.В. Суворов прославился не только как великий полководец, но и как автор искрометных эпиграмм и афоризмов. А еще учащиеся узнали, кто стоит за «глубокомысленными» афоризмами известного писателя XIX века Козьмы Пруткова.

По иллюстрациям, представленным на слайдах, ребята с увлечением отгадывали крылатые слова из басен И.А. Крылова и объясняли смысл их значения; вставляли пропущенные слова из афоризмов и высказываний мудрецов древности и известных личностей современности; подбирали синонимы к крылатым выражениям; комментировали кадры из любимых мультфильмов, выражения из которых вошли в нашу повседневную речь.

По теме мероприятия организована книжная выставка «Скрытая сила крылатых фраз».

